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1.

‘Ecto 1) e&icwon

(kK =5k+ ) x> —(k-Dx + 1=0

i) No Bpeite v Ty Tov k dote 1) e€icmon va €yet pio povo pila v onoia piCa va
TPOGOIOPICETE

ii) No Bpeite v Ty ov k dote 1) e&iomon va £yet pia piCo SumAn) v onoia pila va
TPOGOI0PIGETE

iii) Na Bpeite t1g Tipég tov k dote 1) e&icmon va gyet pileg TPUYHATIKES KO OVIGES

v 4

i) No hvbei 1) e&icmon)

S)x[+1  4x|+3 _ 5x|+4 5
3 3 6

ii) No AvBet 1) avicoon
2lx-2-6 2+[2-%]_
4

1 -3jx-2|

3.

‘Eoto n eéicoon x° + 2(A+2)x + 8L =0

i) No anodeilete 0T n e€icwon £xer mpaypotikeg pileg yio kabe Ty tov A R .
[T6te o1 pileg eivan ioeg Ko TOTE AVIGES;

ii) Av x; , X; eivat o1 pileg ™G mapamdve eEI6MONC va BPEITe TIC TIUES TOV A Y10 TIG
omoiec 1oydel X+ Xo + (X1X2)° = 30( A +2)

iii) "o oo Ty tov A o1 pileg g e€icmong etvar avtiBeTec;

4.

i) No. hBsi yia Tic Sidpopec Tipég Tov o n séiowon (o’ —2a—35)x =a + 5
ii) Otav n e&iomon tov (i) epoTpatog sivor advvatn va Bpedodv ot Tipég Tov k dote

N eéicoon (a—6) xX° —(k—a)x + (k—1)* = 0 va £yet pilec TPAYHOTIKES KAt GVIGES




5.

i) Av3 <x <5 No ariomrombel n TapdcTach

A= x> —4x + 4+ /x> —10x + 25
ii) Av 2 < a < 8 va Bpeite petald moidv TGOV TEPIEYETOL 1] TOPAGTOCN

B=5|a—-1|-3la—9|+4|la+2|+5]|10—q|

6

Eoton efiowon x°+x -k =

i) Na amodeilete 011 n e€icmon £xet pileg mpaypaTikeéS Kot aviceg Yo kabe ke R
ii) Av x; Kot X, etvan o1 pileg g e€lomong va TpocdoploeTe TIC TIHES TOL K yia T1g
OTO1EC 16y VE

X1 (k+x;)tkx; >-6

iii) Na katackevdoete ekicmon 2°° Baduod g onoiag pileg va eivar ot apBuoi

p=x1 tlkapa=x;+1

7

i) Eoto 1o onpsic A(X° =2 | | n—2|) ka1 B(6 ., —2) No Bpsite T1¢ TIpéS TOV A Kot
(MOTE VU EIVOL CUUUETPIKA OC TPOS TOV GEOVE TOV X X .
ii) "o Tic Tipég Tov A ko 1 tovu (i) epotnuatog ve. Bpeite To mAnBoc tov pilav g

licoone px* —22x —(a* +p?) =0, 6mov a, f R

8

Na AvB0oVVv 01 oVIcHOCEL
i) (x —1)(x*=5x+6)(x>+1)<0

(x—2)(x*+x+1)

ii) >
X —4x+3

<0




9.

i) No anodeilete 6mi o + B2 = (a + B)* —2ap

ii) Na amodsifete 6t n eliomon x” + 2(h + D)x + A= 1=0 &yet pileg mpaypatikée Kt
aviceg o k@be ke R

iii) Av x; kot X5 givar o1 pileg g mopandve elomong vo Bpeite Tig TIHES Tov A £TG1

1
-

mote va woyver X; + x53= 10

tJ

. - , - ov ” 74 2
iv) Av A ==2 va Bpeite eicwon 27 Pabuod pe pifeg p1=x,; Kot pr =X

[

10.

‘Eoto n eéicoon x° — (2h- Dx+ 1=0, A e R

i) Acifte 611 n) drakpivovoa A e ekicoong sivat ion pe A = 43> —41 -3

ii) Na Avbei n avicoon A <0

iii) Na mpocoopicete T TIHES TOL A £T01 (OGTE 1) e€icmon va £xet 0o pileg dviceg

iv) Av x; , X ot avioeg pileg g eCiomong , va Avoete Ty avicwon [X; + X + 2| <1

11
- ..o B
(1} Av aff > 0, va omodery0sei o6Ti: —+ —> 2
ol
i) . 1 1 1
(i) Av a>0, B>0 kot y> 0, téte: (a+B+'y)- —+—é-+— =>9
a Y
12

Av [X—2|<lxar [8—y|<5 o Bpebei to Sidotnua oto onoio

TLOLLPVOUV TLHEC OL TtapAoTAOELG: A=5x+ kot B=2x+-2x




13.

i) Na anodeilete 0Tt 2|x — 3| = |6 —2X]

i) Na Avbovv o1 e€iomoeig

6-2x[+1 |x-3]-1 3
a) - ==
3 2 2

B) [x*—9| +16 + 2x|=0

14.

Na AvBovv o1 eEledoels
i)(x+3)*-5|x+3] -14=0
k' —25° —8=10

2(x+1) " 5 _ X+2

iii —
) X —2 x°—5x46 x=-3

15.

Na o0t 1 e€iocoon:
(E):2+3x+\x —2x +1=4

16.

No hv0si n avicoon:
(x+1)-9x+1|-10<0
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3. Aiverar n ovvéptnon f(x) =— x-3

X —5x+6

o) Na ppeite 10 Teoio opropov TG,

B) No e&etaoste av sival aptia 1) TEPLTTY).

v) No &€staoete ™ povorovia T1)g 610 O1d-
otnna (2, 3).

d) Na Lvlei 610 Tedio opiopod g 1 eElow-

o1 ‘f(_lx)_‘ =4 W

18

Av T0 Tprdvupo Q(X) = X+ Bx +y et
ua 01mAY pila, vo derybel Ot TO TETPdyVO
aUTNG woovtal pe To Gfpoicpa tav pildv g

eLicmongc:
2

(¥}+3};:U

Na AvBei n avicwon:

I 1] <1

x 3| 6
Amavinon: 2 <x <6
19
Av pi, p2 elval ot pileg g eClowoTg
(E): x*+ S5(p—1)x - (u2+ 1)=0, ne R, yia moreg
Tinég Tou p e R woyiet
1 1
Ay —+—>1.
(A) o T
20

Nao Bpebet o A € R édote ma pilo tne &-
Eiowong: x°— 7x + 24 = 0 va eivar dimhdoio
oG picac tng eCicoong: X—5x+A=0

Andvimon: A =6




